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Réponse aux besoins quotidiens

Simplicité/intuitivité

Stabilité

Qualité des informations

Assistance utilisateurs

Communication & visibilité stratégique
du projet

Satisfaction du SI-SIAO

Niveau de confiance dans la dynamique
engagée

Enquête de satisfaction

Octobre 2021 2281 réponses

Octobre 2023 2383 réponses

Septembre 2024 2280 réponses
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•

•

•



6 à 10 :
65%

Moyenne de 0 à 10

Octobre 2021 4.07 (ajustée)

Janvier 2022 4.67 (ajustée)

Avril 2022 4.85 (ajustée)

Juin 2022 5.39

Octobre 2022 5.68

Janvier 2023 5.74

Avril 2023 5.90

Juillet 2023 5.75

Octobre 2023 5.89

Janvier 2024 6.20

Avril 2024 6.02

Septembre 2024 6.21

Evolution 
12 derniers mois

+ 5.4%

Note : La question sur la satisfaction et la confiance étaient posées sur une échelle de 1 à 10  dans les précédents questionnaires. Les moyennes obtenues ont été ajustées entre 0 et 10 pour être cohérentes avec le résultat de juin et des questionnaires à venir

0 à 5 :
35%

6 à 10 :
65%

0 à 5 :
35%
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